



上半年,全省固定资产投资增长9.6%

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟)记者从省统计局了解到,上半年,全省固定资产投资增长9.6%,高于全国3.5个百分点,居全国第9位、长三角第2位。

据介绍,制造业投资增速较快。全省制造业投资增长21.4%,高于全国11个百分点。其中,占比较大的电气机械和器材制造业、计算机通信和其他电子设备制造业、汽车制造业投资同比分别增长70.2%、40.7%、33%,分别高于全国33.5、20.8、24.1个百分点。

在基础设施投资上,全省基础设施投资增长22.6%,高于全国15.5个百分点。其中,占比较大的公

共设施管理业、道路运输业投资同比分别增长31.9%、13.3%,分别高于全国21、13.5个百分点。

在社会领域,全省社会领域投资增长18.9%,高于全国4个百分点。其中,卫生和社会工作、文化体育和娱乐业投资同比分别增长42%、28.2%,分别高于全国8.2、23.7个百分点。

相关负责人介绍,下阶段,要抓住经济企稳回升的有利时机,推动稳增长一揽子政策措施落地见效,持续加大稳投资力度,加快推进重大项目建设,充分发挥投资对稳增长的关键作用,保持经济持续健康发展。

安徽工商管理学院 “百师进百企”走入富煌

7月13日,安徽工商管理学院赴富煌集团开展“百师进百企”活动。本次活动围绕“民营企业的转型升级与创新”主题开展调研。此外,双方还就人才培养、案例开发、社会实践基地等交流合作达成意向。

据悉,安徽工商管理学院“百师进百企”活动启动于今年3月。活动中,安徽工商管理学院将充分利用联合高校教师资源,通过组织教师对MBA校友企业开展走访调研,现场参访、调查、座谈,了解企业经营管理现状和存在问题,对企业经营管理中存在的问题开展咨询和指导,搭建MBA教育与企业管理实战的交流平台。

许明球

鲁皖爱心接力,24岁女孩收获“生命种子”

星报讯(付艳 记者 马冰璐)7月11日,爱心小伙周益捐献造血干细胞,为他人生命护航;时隔8天,7月19日,在安徽省公共卫生临床中心、安医大一附院北区又上演了一幕跨越600多公里的爱心接力。

7月19日20:01,一份珍贵的生命礼物从青岛来到合肥,工作人员小心翼翼地送入安徽省公共卫生临床中心、安医大一附院北区血液科移植病房。20:15,造血干细胞开始顺利注入阿璇(化名)的体内,沉甸甸的饱含着爱的“种子”将在阿璇身体里生根发芽,帮助她重获新生。

2022年3月,24岁的阿璇因牙龈出血、皮肤瘀斑就诊,被确诊为“急性髓系白血病”,从此便踏上了曲折的求医之路。“听说是白血病,我和家人都懵了,也许是我太爱玩,老天爷让我歇歇吧。医生说要想治好病,就必须进行干细胞移植。”阿璇说。

如何选择合适的供者,是移植治疗面对的重要问题之一。阿璇的家人都尝试了配型,却都不匹配。为了争取一线生机,他们将希望寄托在中华骨髓库。

在接受治疗期间,该院血液科医护团队一边帮她化疗,一边为其寻找合适的造血干细胞配型,并且很快为患者找到了合适的配型。接二连三的喜悦让



阿璇充满着重生的希望。经诱导、缓解、巩固等五个疗程的化疗,她的体能及各项指标已达移植条件并转入层流病房,医护团队一边为其联系骨髓库进行造血干细胞移植供体的捐献工作,一边为患者做着移植前的各项身体准备。

“我们天天盼,终于等来了好消息,救孩子命的‘天使’找到了。”阿璇家人激动地说。21:30,在医护人员的严密监视和悉心呵护下,承载着康复希望的造血干细胞已全部输入患者体内,阿璇生命体征平稳。这也是该院首例来自中华骨髓库无关供者异基因造血干细胞移植。

绩溪县长安镇 林业专业培训 助力林农发展

近日,在绩溪县林业局的支持下,绩溪县长安镇召开林业专业知识培训会,会议邀请了黄山学院方乐金教授前来授课。方教授从毛竹栽培管理技术、油茶丰产栽培技术和香榧栽培管理技术三个方面着重入手,详细讲解了3种林产品丰产的重点技术。在油茶丰产栽培技术问题上,大家的表现十分活跃。方教授表示,要想种好油茶,林地的选择、油茶的选种、栽种后的抚育管理都十分重要。参会的林业大户和个体林农纷纷表示,通过培训,自身业务水平得到提高。

吕江波 曹开发

宿州埇桥区 孩子放心托管 父母安心上班

星报讯(杨思源 记者 禹志强)近日,在宿州埇桥康教集团玫瑰园幼儿园托幼班门前,前来接孩子的宿州埇桥区黄女士,听到自己两岁多的女儿馨馨和其他幼儿唱着欢快的儿歌,非常欣慰。“我和爱人都忙着上班,没有时间带孩子,双方父母也都脱不开身,怎么看护宝宝成了最焦心的事。”黄女士说,“自从这里开设托幼班,我们把宝宝送到这里托管,总算能安心上班了。”近年来,幼儿“托育难”、按时“接娃难”等问题成了困扰众多父母的难题。宿州市委、市政府高度重视托幼工作,就组织开展安心托幼行动提出明确要求。市教体局、市卫生健康委共同研究制定了《安心托幼行动方案》,分别从解决婴幼儿“托育难”、公办园“入园难”、家长按时“接娃难”等方面明确了目标任务。

省十五运会群体部围棋赛收枰



星报讯(记者 江锐 胡昊)7月17至19日,安徽省第十五届运动会群体部围棋比赛在全椒举行,共有全省16个市93名运动员参赛。经过3天七轮的激烈角逐,合肥队王仲夏、淮南队高围分获男子、女子个人冠军,合肥代表队还包揽男子团体、女子团体两个组

别的冠军。

省运会启用网络比赛模式,是新形势下办赛的新思路、新尝试、新方向,在赛事组织和赛事监督等方面做了大量工作和探索。赛事搬上“云端”,采用线下集中、线上对弈的方式进行比赛,将各市设为分赛场集中联网参赛,裁判组对每个分赛场进行视频监控,并选派裁判员现场监督,以确保赛事的公平性。

本次比赛是继2002年安徽省第十届运动会之后,时隔20年围棋项目重返省运会,具有历史性意义。通过比赛检验各市围棋发展成果,提升竞技水平,进一步推动我省围棋运动更好发展。

国网安徽淮南凤台供电公司 带电作业奋战高温一线



7月14日凌晨4点,国网安徽淮南凤台供电公司带电作业班班长苏双祥和同事们前往35kV顾桥变10kV南圩06线29#杆工作现场。为确保高温天气广大客户可靠用电,该公司带电作业班不断自我加压,及时掌握带电作业需求,利用雨天、休息时间提前完成现场勘察,周密排定工作计划,最大限度实现能带不停。

张小乐 吴烽 赵永莉

我省持续推进“人民调解为人民”专项活动

星报讯(实习生 沈慧 记者 马冰璐)为积极营造安全稳定的政治社会环境,助推更高水平平安安徽、法治安徽建设,自今年2月起,省司法厅在全省扎实开展“人民调解为人民,全力护航二十大”专项活动。7月20日,记者获悉,截至6月底,全省各级调解组织和人民调解员排查各类矛盾纠纷217678件,调解成功214788件,成功率达98.67%。

其中,化解涉婚姻家庭等常见性家长里短的“家事类”矛盾纠纷32374件,涉邻里、土地、山林等易发多发的“乡村振兴类”矛盾纠纷27658件,涉医患、交通、商品房、物业等居民身边关键小事的“城市生活类”矛盾纠纷31754件,涉商会、知识产权等影响经济

高质量发展的“营商环境类”矛盾纠纷7184件。专项活动的有序开展,有力助推了全省政治安全和社会大局的持续稳定。

我省充分发挥司法所、人民调解组织遍布城乡、分布广泛的网络优势,针对矛盾纠纷多发领域,村(社区)调委会每周一次、乡镇(街道)司法所每月一次、县(市、区)司法局每季度一次组织开展矛盾纠纷普遍排查。同时,在排查前期做好法治宣传,通过“法律进乡村(社区)”多渠道、多形式开展法治宣传,培育营造良好法治环境。此外,我省大力推进行业专业性人民调解组织建设,重点做好医患、道路交通、婚姻家庭等重点领域、社会难点热点矛盾纠纷的排查化解工作。